

NHL「超級布迷」合作動畫片

採中英雙語 向中國觀眾展示加國冰球文化

【明報專訊】中國動畫公司上游動漫(Up Studio)與北美職業冰球聯盟(NHL)已在6月1日合作推出了第一部跨國製作、採用中英雙語的3D動畫片—《超級布迷之冰球英雄》(Super BOOMi Hockey Skills)，有助提高中國觀眾對加拿大冰球文化和NHL的認識。

據報道，中國有望在未來10年成為冰球運動最大的市場，中國平均每年興建75個溜冰場，全國各地有成千上萬的新學生加入冰球訓練營。《超級布迷之冰球英雄》系列動畫節目開創了一種與球迷互動的新形式，將提高人們對冰球和NHL的認識，而動畫內容鼓勵青少年積極向上，具有教育意義。

《超級布迷之冰球英雄》採用現代3D動畫科技，通過動畫片的形式展示加拿大冰球文化，增強不同年齡段觀眾對冰球的認識與學習。此次合作關係建立在NHL與中國的冰球項目發展基礎上，包括O.R.G.在中國比賽系列。此前，動畫片《超級小熊布迷》主角BOOMi已作為NHL中國區域的官方親子大使，在全明星賽上與知名冰球球星親密互動。

「BOOMi」由冰球愛好者、動畫導演賴嘉晨(Trevor Lai)創作，他4歲起愛好看書學畫，17歲時成功出版自己的第一本繪畫書籍，至今已在全球成功出版20本書。

他的動畫片《超級小熊布迷》在中國迅速竄紅



▲《超級布迷之冰球英雄》的主角BOOMi。(上游動漫)

►掃描二維碼可觀看新聞視頻。



▲《超級布迷之冰球英雄》動畫導演賴嘉晨。

(張銳攝)

，網絡瀏覽超過26億次，在中國所有主要的兒童的廣播電視台中排名第一，其中包括中國中央電視台(CCTV)少兒頻道。

據介紹，《超級小熊布迷》由媒體巨頭騰訊投資，該動畫還與加拿大最大的兒童媒體Nelvana

簽署了國際發行協議，並在加拿大電視台Treehouse TV播出，首播即取得好成績；節目每周日下午4時55分(溫哥華時間)播出一集，每集30分鐘。

上游動漫與騰訊以及各大電視台的合作，使這

部動畫片將擁有數億青少年和家長的潛在觀眾。《超級布迷之冰球英雄》在騰訊視頻以及騰訊視頻體育頻道史丹利盃(Stanley Cup)決賽後由電視台播出。此次合作意在吸引中國和北美的觀眾，並計劃通過授權在全球市場推出。

大溫地區天氣預測

今天	6/22 (六)	6/23 (日)	6/24 (一)
晴	晴間雲	陰有雨	陰有雨
13-22°C	14-21°C	13-18°C	13-18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	8-15	雨
愛蒙頓	11-19	陣雨
溫尼辟	14-25	陣雨
多倫多	12-23	晴
渥太華	13-23	晴間雲
滿地可	16-24	陣雨
三藩市	13-17	晴
洛杉磯	17-21	陰有雨
紐約	16-24	雷雨
香港	29-33	陰有雨
台北	28-34	多雲
北京	22-35	晴
上海	19-27	晴間雲
廣州	28-35	陰有雨
新加坡	26-28	雷雨
東京	21-24	陣雨
悉尼	9-15	陣雨
倫敦	13-20	晴間雲



▲42號社區接駁巴士目前行走路線。(Google Maps)
◀溫西海灘是市民夏天消暑去處。(加新社)

溫市公園局委員倡關快速巴士 便利溫東居民赴溫西海灘

【明報專訊】溫市公園局委員歐文(John Erwin)提議溫市與運輸聯線(TransLink)合作，在夏天新闢溫東到溫西海灘景點的快速巴士服務。歐文計劃在下周一公園局會議中提出動議。如果動議表決通過，從溫東到溫西各海灘的時間可望大幅縮短。

歐文指出，欲從溫東搭乘大眾運輸到溫西各個海灘例如西班牙堤岸(Spanish Banks)、杰里科海灘(Jericho Beach)及羅卡諾海灘(Locarno Beaches)等景點並不容易，目前的巴士路線極為迂迴。

他說，目前市民雖然可以搭乘來往於

VCC-Clark 架空列車站到卑詩大學(UBC)之間的84號巴士，該巴士主要行駛於西4街(West 4th Ave.)，但市民下車後需要再轉乘只有在周末行駛的42號社區接駁巴士，接駁巴士每30分鐘才有一班車，非常不方便。

歐文說，他希望見到的巴士服務，不是像現在，將市民送進杰里科區的山丘上，就讓市民下車，市民必須扛着在海灘戲水需要的物品，連拖帶拉的走下海灘。他認為巴士應該盡可能將人送到非常靠近海灘的位置。

歐文建議，應該調整現有運輸84號巴士夏天行駛的路線，也可考慮開闢溫東到溫西海灘的直達車或是快速路線，方便溫東市民夏天到溫西海灘玩耍。

他表示，他聽到有住溫東的市民反應，由於通往溫西海灘的交通不方便，而家裏的成員又多，只好就近在鱒魚湖(Trout Lake)或是在附近的游泳池玩水。

校園現反同性戀海報 南錦碌中學3生受處分

【明報專訊】南錦碌中學(South Kamloops Secondary)上周出現學生在校園張貼反對同性戀的海報。事件發生之後學校緊急處理，並解釋這是一起獨立事件。

該地區73學區包容教育(Inclusive Education)負責人瑪其卡斯(Vessy Mochikas)在聽聞海報張貼事件之後感到遺憾，但很欣慰得知海報已迅速被其他學生拆除。她說，有學生看到海報後覺得被冒犯，於是通知校方，並且立即拆下。而學生領袖也積極掌握了涉事的學生，並做了適當的處理。

她認為不能因為該起事件，就草率地認定這是多數人的想法，反而這顯示學生的不同看法，因此可借此進行機會教育。而身為教育者，有必要繼續針對性取向和性別認同課程(SOGI)做更多的工作。她說課程目標是使受教者看到世界的多樣性，「在很多方面我們意識彼此的不同，但實際上相似之處更多，如此能促進理解、善良和尊重。」

由於六月是同性戀自豪月，而張貼的海報上有標語寫着「退伍軍人只有一個官方認可的日子，但同性戀者有整整一個月，因為他們非常勇敢而且為這個國家做了很多。」

該學區助理督學韓伯列(Bill Hamblett)告訴當地媒體，有三名學生因該起事件受到處分。他表示，學生並沒有充分意識到可能對其他孩子和員工造成的影響，這是一個不好的判斷，但他們明白犯了錯誤。

礙於隱私，他並未透露處分的細節。據了解，這宗事件中由學生所張貼的歧視海報至少有兩張，一張是張貼在告示欄，另一張則貼在廁所的鏡子上。

野生黑鱒魚專門店

本周特價

野生傻瓜魚 Idiot \$3.99/LB	野生將軍斑 Red Banded \$2.99/LB	野生黃嘴斑 Yellow Mouth \$2.50/LB
冷凍黑鱒魚 Black Cod \$8.99~/LB	三文魚頭 Salmon Head \$3/bag	野生紅石斑 Rough Eye \$2.50/LB

SEABORN 溫哥華店 Tel: (604) 261-2230 e-mail: lyoh@seaborn.ca
1310 West 73rd Ave, Vancouver, B.C. (73rd Ave x Hudson St)
營業時間 9:30AM-6:30PM *有停車場*
每週七天營業、公眾假日休息
http://www.seaborn.ca



649	6月19日攪珠結果: 0系和1系交白卷; 2系開出21號; 3系開出31號; 4系開出41號、45號、46號和47號; 特別號碼39號。	最近十期開獎號碼
測彩	頭獎無人中。二獎四注中，卑詩三角洲(Delta)一注，安省兩注，魁省一注，每注派五萬四千四百多元。三獎八十三注中，每注派彩二千一百多元。是期一百萬元獎的中獎彩票購自魁省。是期貼中41號和46號。下期彩金估計七百萬元。0系仍然無影，1系也失蹤，2系表現平平，3系漸弱，4系突飛猛進。	5月18日: 7 8 13 27 28 34 · 2 5月22日: 13 19 22 25 32 35 · 48 5月25日: 12 19 22 25 45 49 · 28 5月29日: 4 5 15 38 41 42 · 36 6月1日: 16 29 34 35 47 49 · 10 6月5日: 6 21 35 46 48 49 · 14 6月8日: 9 12 15 20 24 43 · 36 6月12日: 22 23 31 38 47 48 · 10 6月15日: 10 19 24 30 35 49 · 32 6月19日: 21 31 41 45 46 47 · 39
本期心水選擇	0系冷選2和7。 1系選12和17。 2系選21和26。 3系選33和34。 4系熱選45和49。	

